

天津大学北京校友会经管分会 第一届“师带徒”薪火相传 活动隆重举行

中秋时节，秋高气爽，天高云淡。在这个收获的季节里，天津大学北京校友会经管分会第一届“师带徒”薪火相传活动于9月7日在北京隆重举行。

天津大学北京校友会经管分会本着“服务社会、服务母校、服务校友”的宗旨，举办“师带徒”薪火相传活动。

活动邀请在京工作的优秀年长校友，创坛布道、分享心得，并与近年来毕业的年轻校友结为师生之谊，以期在职业发展方面帮助年轻校友答疑解惑、传道授业，帮助年轻校友扬帆起航、快速成长、脱颖而出。

天津大学经管学部党委副书记袁婷、校友办公室主任李文强、天津大学北京校友会常务副会长兼秘书长冯国馨、天津大学北京校友会经管分会会长鲁静，校友导师、校友徒弟及有关校友代表约80人参加了此次活动。

活动伊始，与会嘉宾、校友高唱北洋大学-天津大学校歌。高昂的歌声响彻会场，激荡在每一位校友的心弦，大家仿佛回到了校园时代，重温了母校实事求是的校训和严谨治学的校风，再次感受到了老师谆谆教诲、学生孜孜以求的母校氛围。鲁静会长发表了热情洋溢的致辞，对出席本次活动的学校学部的领导、北京校友会领导、校友导师、校友代表表示热烈欢迎和衷心感谢！



鲁静会长介绍了活动的策划、组织情况，本次活动策划酝酿多时，今年6月份开始组织实施。活动得到了学校学部、北京校友会、校友导师的大力支持，从聘请校友导师、选择校友徒弟和“师徒”结对等工作，无不倾注了校友们的大量心血。

鲁静会长指出，“师带徒”薪火相传活动是对“服务社会、服务母校、服务校友”宗旨的具体实践，也是经管分会对母校经管学部成立40周年华诞的献礼。为确保该活动项目的顺利实施并取得良好效果，他对校友导师们提出期望：为人师表、师德优先，以良好的师德作引领，厚德载物，耐心育人；悉心指导，平易近人，以强烈的责任心对校友徒弟在事业发展、人生成长方面给予帮助和指导。同时，也对参加本次活动的校友徒弟们提出要求：尊重导师、虚心请教；珍惜机会、主动汇报；态度端正，合理请教职业发展中遇到的问题。他强调，本次活动是一次创新，也是一次尝试，期待“师徒”之间加强沟通交流，相互理解支持，经管分会秘书处将持续做好跟踪服务和统筹协调等相关保障工作，共同圆满实现“师带徒”活动的预期目标。

天津大学经管学部党委副书记袁婷代表学校学部对活动的正式启动表示热烈祝贺。她指出，北京经管分会开展的“师带徒”这一校友活动，既经典而又充满智慧，不仅是技艺经验的教授、更是母校精神的传承。她以刘豹



等天津大学经管学部鼻祖式人物的故事，诠释了“师带徒”在技术指导、精神传承方面的意义，并指出，经管分会此次以“传帮带”的方式，通过年长校友导师们的引导、启发，促成校友徒弟们的提升、成长，这就是一次很好的探索实践，相信本次活动一定能传承好天大精神，并衷心祝愿经管分会“师带徒”活动取得圆满成功。



冯国馨秘书长代表北京校友会对本次活动的肯定，对活动顺利启动表示热烈祝贺，期待活动取得圆满成功。他说，有幸作为本次校友导师，未来将在校友徒弟们的职业规划、人生道路等方面给予最大的帮助和指导。



经管分会张雪松秘书长宣读了本次活动的校友导师、徒弟名单，活动共聘请在所从事的领域具备丰富专业知识和经验的导师22名，为年轻校友提供指导。根据报名情况和个人意愿，选出经管学部近几年毕业在京工作学习的校友徒弟66名。



会议由经管分会副会长段志成主持。



会议举行了隆重的颁发聘请导师证书仪式。鲁静会长为刘锋、刘炜、李刚、康莉4位校友导师代表颁发了聘书。



4名导师代表作出精彩演讲获得了阵阵掌声，他们纷纷表达对本次活动全力支持，为取得良好效果不懈努力。导师们讲述了管理学部的发展历史，自身的成长发展经历，表达了对“师带徒”薪火相传活动的殷切期待。

学部资讯



李立、权乐、凌金宏、张嘉凝4位校友徒弟代表作了发言，他们对经管分会组织此次活动表达了感激之情，深切感受到了学长们的真心关怀，并表示将珍惜这次宝贵的机会，认真学习、虚心请教，脚踏实地、努力工作，早日成为有理想、有能力、有担当的社会中坚力量，不负母校荣光，不负时代期望！

为更好保障经管分会和校友会员的合法权益，经管校友分会特聘请孙中刚校友为法律顾问，孙中刚校友同时具备会计师、税务师和律师执业资质，有丰富的财税和法律服务经验。会上，鲁静会长向其颁发了聘任证书。



启动仪式后，师徒们进行了深入交流。徒弟们现场踊跃提问，导师们逐一耐心解答，活动气氛热烈而融洽。

经管分会“师带徒”活动在热烈而庄重的气氛中启航。让我们志存高远、砥砺前行，英才卓荦、生生不息，不忘初心弘扬母校精神，立足行业勇担社会使命，为推进中国式现代化贡献天大人的智慧和力量！



- 2024年工业工程与管理技术创新年会成功举办
- 中国海油2024年度上游工程建设项目经理能力提升轮训班圆满结业
- 女排世界冠军、天津女排队员姚迪作为天大经管24级硕士新生报到
- 新加坡国立大学系统科学院代表访问经管学部，探讨推进国际英才实验班的本硕贯通式培养项目
- 经管学部4篇案例获第十五届“全国百篇优秀管理案例”
- 经管榜样“年度人物”魏怡鑫：看他八载青春闪耀北洋
- 薪火传英才，华彩敬师情——经管学部教师茶话会圆满举办
- 金秋九月，丹桂飘香，天大经管新生开学第一课成功举办
- “奉献榜样”施雅馨：在奉献青春中探索无限可能
- “创新榜样”付云帅：竞新惟实，卓越致远
- 中国水电四局2024年项目经理培训班顺利开班
- 天大经管将举办AACSB官方“师资标准与分类”研讨会
- “实践榜样”张艺群：牢记嘱托，履践致远，书写青春奋斗答卷
- “人工智能时代的管理创新”2024天津大学博士生学术论坛——工商管理分论坛议程发布
- 天大经管8位学者入选全球前2%顶尖科学家榜单